

Ветеран СФУ отмечает 102-летие

1 ноября 2015 года старейший сотрудник СФУ, ветеран Великой Отечественной войны Михаил Бурухин отмечает 102-летие.

Полковник в отставке Михаил Никитович Бурухин прошёл всю войну. Воевал на Западном, 3-м и 1-м Белорусских фронтах, защищал Москву, освобождал Смоленск, Оршу, Витебск, Вильнюс, Каунас, форсировал реки Истра, Днестр и Неман. Был трижды ранен. За мужество и героизм он награждён шестью боевыми орденами и многими медалями, особой наградой — орденом Александра Невского, который вручается за умелое командование подразделениями и проявленные при этом мужество и героизм.

Уволившись в запас, Михаил Никитович вернулся в Красноярск и поступил на работу в Институт цветных металлов и золота имени М. И. Калинина. В должности начальника отдела кадров работал до 1976 года.

В день 102-летия Михаил Никитович примет поздравления руководства университета, общественных организаций, родных и близких.

[Пресс-служба СФУ](#), 29 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16156>